

# Протокол

№

гр. София, 16.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова**

**ЧЛЕНОВЕ: Антони Йорданов**

**Мария Бойкинова**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **3528** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.28 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „АИФОРΟΣ БЪЛГАРИЯ“ ЕАД - редовно призован за днешното съдебно заседание, представлява се от адв.Х. М., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ – редовно призован за днешното съдебно заседание, представлява се от юрк.Бозов, с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, явява се прокурор Стоян Димитров.

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв.М. - Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрк.БОЗОВ - Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв.М. – Моля да уважите КЖ по съображенията, които сме изложени в нея. Считаме, че са налице касационни основания за отмяна на постановеното решение от СРС и уважаване жалбата на доверителя ми.

Юрк.БОЗОВ – Моля да оставите в сила въззивното решение като правилно и законосъобразно. Изцяло споделям мотивите, изложени в него.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна и недоказана, а въззивното съдебно решение е правилно и законосъобразно

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.28 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: